



明天(11月19日上午),现代快报健康生活节精彩开幕,如果您想了解各类健康资讯,如果您想与专家零距离接触,请收藏今天我们刊出的专家义诊名单和简介,相信它对您明天参加现场活动会有帮助。

明天上午9:00—12:00,现代快报健康生活节活动现场——

三甲医院倾情义诊 超强专家阵容等您咨询

江苏省人民医院

姚欣 呼吸科主任医师,擅长哮喘、慢性阻塞性肺病、肺癌以及肺部感染等呼吸系统疾病诊疗。

蔡金梅 内分泌科副主任医师,擅长骨质疏松等代谢性疾病、糖尿病、代谢综合征的诊治。

曹斌 普外科副主任医师,对于胃肠道罕见病和术后并发症有较丰富经验。熟练掌握胃肠内镜、腹腔镜技术和临床营养支持技术。

郭敦明 骨科副主任医师,擅长膝关节韧带损伤、半月板损伤、髌股关节疾病,肩关节不稳、肩袖损伤的关节镜微创手术治疗及术后康复指导。

姚静 心脏科副主任医师,擅长心肌病、高血压病、冠心病、心力衰竭等心血管常见病、多发病的诊治。

南京鼓楼医院

管得宁 神经内科副主任医师,擅长脑血管病、偏头痛、失眠症等疾病的诊治。

苗立云 呼吸科副主任医师,擅长肺癌、间质性肺病的诊治以及慢性阻塞性肺病、哮喘的长期维持治疗,对肺部疑难杂症的诊断以及经支气管镜的各种操作具有丰富的经验。

孙琤 肾脏科副主任医师,擅长原发性、继发性肾小球疾病、肾小管疾病和急、慢性肾功能衰竭的诊治,尤其在肾脏病理学诊断方面有丰富的经验。

陶高见 疼痛科副主任医师,擅长常见急慢性疼痛疾病的诊疗,对部分难治性疼痛如手术后疼痛有丰富经验。

包军 皮肤科副主任医师,擅长皮肤激光美容,皮肤外科及性病诊治。

江苏省中医院

于顾然 神经内科主任医师,擅长记忆下降、痴呆、震颤麻痹、脱髓鞘、脑血管病及肌肉疾病的中西医结合治疗。

钱杰 心内科副主任医师,擅长高危心绞痛、心梗、各类心律失常及心衰的中西医诊治。

董筠 消化科主任中医师,擅长治疗返流性食管炎、肠易激综合征,消化道肿瘤术后及放化疗后的调理、预防复发等。

王菁 眼科主任医师,特别侧重于眼底疾病的诊治,从事眼科超声诊断,眼底血管造影及眼底激光治疗十多年。

徐静 呼吸科副主任中医师,擅长肺部感染、慢支、肺气肿、慢性咳嗽的中西医结合诊治。

嵇振岭 普外科主任医师,擅长胃肠道肿瘤、肝胆胰肿瘤的手术治疗。

程坚 血液科副主任医师,擅长贫血、白血病、恶性淋巴瘤等各种血液系统常见疾病的诊治。

金晖 内分泌科副主任医师,擅长甲状腺疾病、糖尿病、糖尿病肾病等疾病的诊断和治疗。

陆枫林 消化内科主任医师,擅长消化性溃疡、消化道大出血等病的诊治及胃、肠镜的检查和镜下治疗。

蔡云朗 妇产科副主任医师,诊治妇产科常见病、多发病经验丰富,尤其擅长妇产科微创手术。

南京医科大学第二附属医院

张晓俊 眼科主任医师,擅长准分子激光治疗近视、小切口手法碎核白内障摘除和白内障超声乳化术等手术。

陈仁杰 耳鼻咽喉科主任医师,擅长

耳鼻咽喉科——头颈肿瘤外科手术,以及部分颅底肿瘤切除术等。

沈连法 呼吸科副主任医师,擅长肺部感染性疾病、支气管哮喘、支扩咯血、气胸等治疗。

丁红 神经内科副主任医师,擅长脑血管病、以及头晕、头痛、失眠等疾病的临床诊治。

于晨 骨科副主任医师,擅长创伤骨科方面的治疗。

江苏省中西医结合医院

张业清 呼吸科主任医师,擅长呼吸专科多种操作技术,及呼吸系统疑难病诊治和危重病救治。

王建华 普外科副主任医师,擅长胆石症、胃肠道肿瘤、甲状腺肿瘤等外科疾病的手术治疗。

黄美华 妇产科副主任中医师,擅长中西医结合治疗月经病、急慢性盆腔炎、子宫肌瘤和宫腹腔镜治疗。

洪友松 骨伤科副主任中医师,擅长各类创伤骨折手术,尤其擅长骨折、脱位手法整复。

谢绍峰 内分泌科副主任中医师,擅长糖尿病肾病等慢性并发症的中西医结合诊治。

江苏省第二中医院

王光苏 内科主任医师,江苏省中医药学会急症分会副主任委员。对疑难少见病例的诊治有丰富的经验。

余德金 外科主任医师,擅长治疗门静脉高压症、胃肠道肿瘤、胆道系统结石等病,并运用腹腔镜开展胆囊切除等微创手术。

姚青平 呼吸科副主任医师,擅长咳嗽、肺部感染、哮喘、慢性支气管炎、呼吸衰竭等内科多种常见疾病及疑难疾病的诊治。

沈佳 肿瘤科副主任中医师,对常见肿瘤的各种化疗及中医药调治有丰富经验。

熊嘉玮 针灸科副主任中医师,擅长针药结合康复治疗神经、运动系统疾病,对脑血管病、腰颈椎病等治疗有独到经验。

江苏省肿瘤医院

朱敬华 肿瘤内科副主任医师,擅长肺癌及消化道恶性肿瘤的治疗,注重化疗副反应的处理。

刘菊英 放疗科副主任医师,擅长鼻咽癌、食管癌、直肠癌、肺癌、乳腺癌等肿瘤的放疗与综合治疗。

任斌辉 胸外科副主任医师,熟练掌握普胸外科各种常见疾病的诊断和治疗方法。

韦达 普外科副主任医师,熟练掌握乳腺癌的早期诊断、各类根治性手术、保乳手术。

邓斐 妇瘤科副主任医师,熟练掌握宫颈癌、子宫内膜癌、卵巢癌和外阴癌等妇科各种肿瘤的诊断及外科治疗。

南京市儿童医院

汤健 康复科主任医师,擅长对脑性瘫痪及各类脑病、周围神经及肌肉疾病、智力低下、孤独症等发育障碍、情绪障碍等疾病的临床诊治。

陆亚东 新生儿内科副主任医师,擅长新生儿内科疾病的诊断与治疗,对新生儿呼吸管理、重症监护有一定的临床经验。

冯晓津 眼科副主任医师,擅长严重眼外伤、先天性白内障、青光眼及儿童泪道疾病的诊断治疗。

山浩明 儿内科副主任医师,擅长儿科危急重症、疑案杂症的诊断和治疗。

陈仁杰 耳鼻咽喉科主任医师,擅长

耳鼻咽喉科——头颈肿瘤外科手术,以及部分颅底肿瘤切除术等。

姚苏 皮肤科主任医师,擅长儿童变应性皮肤病的诊治,有丰富的临床经验。

南京市妇幼保健院

蔡满红 产科主任医师,擅长妊娠期糖尿病、妊娠期肝内胆汁淤积症、妊娠等并发症的治疗。

戴永梅 营养科副主任医师,擅长女性营养失调所引起代谢性疾病的营养治疗及干预。

孔晶 妇女保健科副主任医师,擅长生殖道感染、孕前保健、优生优育咨询及其它疑难杂症的诊治。

万俊 妇科肿瘤科副主任医师,擅长妇科良性肿瘤的诊断及治疗。

姚天红 儿童保健科副主任医师,擅长儿童生长发育监测、营养指导、佝偻病、单纯性肥胖、铅中毒等常见病的防治。

南京市中医院

王敬卿 脑病科主任中医师,擅长中西医结合治疗脑血管病、头痛、眩晕、失眠等治疗。

宋耀鸿 心血管病科副主任医师,擅长冠心病、高血压、心力衰竭、心律失常的综合治疗。

胡钢 内分泌科主任中医师,擅长中西医结合治疗糖尿病及各种并发症。

赵薇 妇科主任中医师,擅长以中医药治疗月经失调、不孕症、痛经、多囊卵巢综合征、高泌乳素血症、闭经、子宫内膜异位症等妇科疾病。

李静 针灸科副主任中医师,擅长使用多种针灸技术治疗疼痛性疾病、神经、内分泌系统以及骨关节疾病。

南京脑科医院

徐兢 心血管科副主任医师,擅长冠心病、高血压、高血脂的诊断与治疗。

徐曙 医学心理科副主任医师,擅长失眠、神经症、抑郁症等各种心理障碍的临床诊治。

隋毓秀 精神科副主任医师,擅长精神分裂症、抑郁症等精神科相关疾病的诊断和治疗。

腾弘 神经内科副主任医师,在临床神经疾病危重症、认知功能障碍、脑血管疾病等具有丰富经验。

焦公凯 儿童精神科副主任医师,擅长儿童精神分裂症、心境障碍、情绪障碍、网络成瘾、进食障碍、多动症、抽动症的诊治以及儿童心理咨询和治疗。

南京博大肾科医院

邹燕勤 教授,全国名中医邹燕琴工作室专家,从事肾病临床、教学、科研50余年,擅治各类肾脏疾病。对老年病、内科疑难杂症等均造诣精深。

王铀生 副主任医师,擅长中西医结合治疗慢性肾脏病疾病。

朱俊 主治医师,擅长中西医结合治疗原发性肾小球疾病。

解放军第八一医院

华海清 肿瘤内科主任医师,擅长各种肿瘤疾病的中西医结合治疗。

江涛 肿瘤外科副主任医师,擅长胃、肠、肝、胆、胰等消化系统恶性肿瘤的规范化治疗及肝移植手术。

高蕾 传染科主任医师,擅长急、慢性病毒性肝炎和肝功能衰竭的诊治。

孙向东 放疗科副主任医师,熟练掌握头颈、腹部肿瘤,乳腺癌及各种多发性转移瘤的放射治疗和综合治疗。

王砚青 心内科副主任医师,擅长冠心病、高血压、心力衰竭等心血管疾病的诊治。

医线快报

气温骤降 心脏病患者多了

一项针对1.6万名、平均年龄在63岁曾经患过心脏病的人的调查结果显示,气温每下降10℃,心脏病发病风险就上升7%。记者近日从南京鼓楼医院获悉,该院心胸外科1个月就收治了22例心律失常、房颤患者。

心胸外科主任王东进教授认为,由于天气乍寒,使血液黏稠还来不及自我调节,血液便在粗糙、细小的动脉内流速减缓,容易形成小的血栓,造成脑血管堵塞或心肌梗塞。王东进教授建议年龄大的心脏病病人要注意短时间锻炼、长时间休养。尤其在气温下降十几摄氏度时,老年人活动量越大越增加人体消耗。

“对于已经有血栓形成的病人一定要重视抗凝治疗”,王东进教授说,目前最常用的抗凝治疗药物已被证明可以降低至少68%的中风风险。尽管抗凝剂在减少中风风险方面疗效显著,但在高危患者身上却未得到充分利用。因为抗凝药物的服用剂量由于受到患者年龄、体重、饮食习惯、服用药物、基因型等因素影响而因人而异。剂量过大容易引起出血,剂量过小又达不到抗凝作用。因此,服用抗凝药物的患者必须定期监测INR(国际标准化比率)水平,以便在医生指导下正确调整抗凝药物的剂量。

现代快报记者 金宁

六必治口腔 健康加油站登陆南京

经典国货口腔护理品牌六必治,在推出汪涵代言的全新电视广告之际,启动了以“一月一支六必治 不怕口腔问题”为主题的“口腔健康加油站”全国巡回活动,旨在唤起国人口腔养护意识,传递“中药养护口腔”理念。继在天津、合肥火爆亮相之后,主办方又空降南京,引来众多南京市民争相参与,为口腔健康加油呐喊。

此次六必治全国活动特意设置了一个外观酷似巨型牙膏,能辨别声音分贝的大型装置——口腔健康加油站呐喊机,寓意着六必治对国人口腔健康的关爱。参与者只要冲着呐喊机大声喊出“一月一支六必治 不怕口腔问题”的口号,与六必治代言人汪涵比一比嗓门儿,即有机会免费获得六必治中药典方系列新品防上火牙膏一支。同时,市民也可以拿着家里使用过的任何品牌的旧牙膏管到换取点,免费换取一支六必治防上火牙膏。另外,六必治还在现场提供口腔检测,让市民在参与活动之余免费检测口腔。

六必治相关负责人表示,“六必治口腔健康加油站突破了一般路演以促销和展销为主的单一形式,引入了娱乐化因素,让消费者与娱乐明星汪涵一比高低,能吸引更多消费者参与和关注,有效传播六必治的‘中药养护口腔’理念,并引导消费者形成长期使用中药养护牙膏的正确习惯。”

据悉,六必治口腔健康加油站接下来将在长沙举办收官活动,为此次全国巡回活动画上完美的句点。六必治希望通过此活动将中药养护口腔的理念传递到全国更多地方,让更多消费者了解并养成正确的中药牙膏使用习惯。